

Česko - Saské Švajčiarsko

28. - 31.08.2025



Labské pieskovce, mohutné tabuľové hory, voľne stojace skalné veže, malebné tiesňavy, lesy a lúky, zurčiace potoky - to všetko vytvára rozprávkovú krajinu, ktorému švajčiarski maliari Anton Graff a Adrian Zing vymysleli pôsobivý názov.

Program:

1. deň: 28.08.2025 – štvrtok

06:00 hod odchod zo Žiliny do oblasti Českého Švajčiarska, cestou bezpečnostné prestávky

14:30 hod nenáročná turistika po modrej značke v dĺžke cca 1 km s miernym klesaním do Pavlinho údolia a pokračovanie po červenej značke necelé 4 km po Hrebeňovke Via Czechia v údolí riečky Chřibská Kamenice na ubytovanie v Jetřichoviciach.

Turisti, ktorí o turistiku na tomto úseku nemajú záujem, sa odvezú pohodlne našim autobusom až k hotelu.
16:30 hod ubytovanie, osobné voľno

18:00 hod večera v mieste ubytovania za príplatok

2. deň: 29.08.2025 – piatok

07:00 hod raňajky formou bufetu

08:00 hod turistika podľa záujmu:

skupina a)

presun našim autobusom na Tri pramene, pešia túra na **Pravčickú bránu**, individuálna prehliadka areálu z ktorého sú krásne vyhladky na okolité pieskovcové bralá, krátky oddych, pokračovanie na **Mezní Louku**, prestávka na obed - fakultatívne, **romantická plavba po Divokej aj Tichej tiesňave** spojená s ľahkou turistikou. Osobné voľno v Hřensku, návrat na ubytovanie, večera v mieste ubytovania za príplatok

skupina b)

náročnejšia turistika v Jetřichovických stenách: 9 km +342 - 302

Mariina skála, vyhladka na Vilemininu stenu, Rudolfov kameň, Skalný hrad Šouštejn,

13:00 hod osobné voľno na obed

14:30 hod pokračovanie po modrej značke zostupom k Dolskému mlynu (Pyšná princezná) a po fotostope pokračovanie po žltej značke popri riečke Jetřichovická Bělá k Starému mlýnu a následne na hotel.

Ubytovanie ako v predošlý deň, večera v mieste ubytovania za príplatok

3. deň: 30.08.2025 – sobota

07:00 hod raňajky

08:00 hod odchod autobusom cez Doubici, Kyjov, Dlouhý Důl, Vlčí Horu (cestou krátke fotostopky)

a Dolní Pustevu do Saska do malebnej dedinky **Hinterhermsdorf**, prestávka na občerstvenie

10:00 hod cca 3-kilometrova **túra do údolia riečky Kamenica**, ktorá pramení na českom území neďaleko

Krásnej Lípy a vlieva sa do Labe v Bad Schandau. Na jednom úseku tvorí prírodnú hranicu

medzi Saskom a Českom, ktorá sa od roku 1451 ešte nikdy nemenila, a prvá časť našej turistiky sa práve na tomto mieste bude končiť.

Po príchode **plavba na lodičkách**, počas ktorej pltník pripomína jednotlivé pozoruhodnosti okolitej prírody.

Po ukončení plavby peší návrat turistickým chodníkom, na ktorom sú viaceré schody do Hinterhermsdorfu, prehliadka mestečka s alpskou architektúrou s možnosťou návštevy Lesníckeho múzea s expozíciou o pltníctve a osobné voľno na občerstvenie.

15:00:00 hod pokračovanie **na Bastei** – skalný útvar s vyhladkovými plošinami a umelo vytvoreným skalným

mostom Basteibrücke medzi mestečkom Rathen a Wehlen, z ktorého sa naskytajú krásne pohľady

do kaňonu rieky Labe.

17:30 hod odchod na ubytovanie

18:30 hod večera v mieste ubytovania za príplatok

Alternatívne ponúkame turistiku z Kyjova **po Köglerovom náučnom chodníku** na hrebeňovke ponad údolie riečky Krinice a následne **údolím Krinice** po červenej značke do zadnej Doubnice, za ktorou prejdeme mostom na saskú stranu. Žltá značka nás privedie **k Dolnému mlynu a** od neho červená **k hornému prístavu lodičiek**, aby sme pokračovali v programe ako hlavná skupina.

4. deň: 31.08.2025 – nedeľa

07:00 hod raňajky

08:00 hod odchod **do Tisé**, kde Labské pieskovce vytvorili úžasnú scenériu, ktorú využili aj tvorcovia filmu

podľa rozprávkovo-dobrodružnej knižnej predlohy Kroniky Narnie.

Po **nenáročnej turistike v Tiských stenách** a osobnom voľne na obed

13:00 hod odchod na cestu späť, predpokladaný príchod do Žiliny do 21:00 hod.

CENA: 299 € /os. za dopravu zájazdovým autobusom, ubytovanie 3 noci s raňajkami hotel ***, sprievodcu CK

Nepovinný príplatok: zájazdové poistenie UNION 14 €/os.

večere v mieste ubytovania 10 €/deň

Výdavok na mieste: obedy a večere okrem vopred objednanej stravy, občerstvenie počas pobytu vstupné na Pravčickú bránu a plavbu na lodičkách

CK A-TOURS je poistená proti úpadku v poisťovni UNION.

PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY TERMÍN, PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY